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Важливість інновацій та розроблення нових рішень, які використовують 

розширену аналітику, цифрові технології та нові платформи доставки, 

набувають усе більшого значення. Оскільки технології продовжують 

розвиватися, банківський сектор продовжує прискорювати свої інвестиції в 

інновації та цифрові вдосконалення. 

На сучасному етапі розвитку банківських інновацій саме фінансові 

технології займають чи не найбільшу нішу, при цьому ринок відрізняється 

швидким розвитком інноваційних технологій. Сьогодні банківський бізнес 

активно починає вкладати кошти в розвиток сучасних технологій з метою 

наздогнати за цим показником інноваційні організації. Для унаочення 

розглянемо перелік технологій, що матимуть значний вплив на перетворення 

способу надання фінансових послуг протягом 2021-2022 рр., що наведенні на 

рис.1. 

 
Рисунок 1 - Технології, що матимуть значний вплив на перетворення способу 

надання фінансових послуг 
Джерело: побудовано автором на основі [1] 
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Згідно до поданих даних, спостерігаємо позитивну тенденцію розвитку та 

впливу інноваційних технологій та високошвидкісного бездротового зв'язку 

передачі даних у сфері фінансових послуг. В порівнянні з розповсюдженням 

технологій у сферах медіа та телекомунікацій, фінансові послуги займають 

лідируючи позиції.  

Так, мережа Інтернет займає лідируючи позиції серед інших показників, 

це і не дивно, адже саме вона забезпечує значний вплив на реалізацію 

фінансових послуг. Наступним показником є штучний інтелект, саме він 

допомагає у визначенні потреб клієнтів та здійснює загальний аналіз тенденцій 

фінансових послуг. Необхідно відмітити і бездротовий зв'язок передачі даних- 

5G, за допомогою нього клієнти матимуть змогу швидко та доступно виконати 

операції у сфері фінансових послуг. 

Таким чином, роль інноваційних технологій в організації отримання 

фінансових послуг велика. Економія часу і грошей дозволяє людям ефективно 

вести банківську діяльність. Технології допомогли банківській сфері 

перетворювати тони паперу і відходів в «Безпаперовий» зв'язок і засоби 

передачі інформації; створили ефективні методи вдосконалення ведення 

бізнесу; важливі технології привели до збільшення надійності. Також постійно 

застосовуються нові безпечні методи ведення бізнесу і захисту інформації. 

Співробітники банківської установи з безпеки або дотримання правил 

використовують тепер не тільки комп'ютери, але і інноваційні методи роботи з 

інформацією і її захистом [1]. 

 Також потрібно відмітити тенденцію збільшення  долі банківських 

установ на українському ринку FinTech [2]. Саме вони зацікавленні у взаємодії 

з компаніями, які пропонують інноваційні рішення, що здатні принести реальну 

користь для бізнесу та потребують значних ресурсів для створення всередині 

банку. 

Отже, можемо зробити висновки, що банківські установи реагують на 

будь-які зміни на ринку фінансових послуг, прикладом цього є застосування 

інноваційних технологій у своїй діяльності, що надалі супроводжують активне 

поширення фінансових послуг. 
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